

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年11月15日

【四半期会計期間】 第52期第2四半期(自平成23年7月1日至平成23年9月30日)

【会社名】 鈴茂器工株式会社

【英訳名】 Suzumo Machinery Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小根田 育治

【本店の所在の場所】 東京都練馬区豊玉北二丁目23番2号

【電話番号】 03(3993)1371

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長兼経理部長 鈴木美奈子

【最寄りの連絡場所】 東京都練馬区豊玉北二丁目23番2号

【電話番号】 03(3993)1371

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長兼経理部長 鈴木美奈子

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年11月14日に提出した第52期第2四半期（自平成23年7月1日至平成23年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第51期 第2四半期 連結累計期間	第52期 第2四半期 連結累計期間	第51期
会計期間	自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日	自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日	自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日
売上高 (百万円)	2,983,049	3,130,385	6,092,082
経常利益 (百万円)	306,035	387,032	610,378
四半期(当期)純利益 (百万円)	167,461	217,980	331,671
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	163,479	220,879	324,380
純資産額 (百万円)	5,679,381	5,986,734	5,840,252
総資産額 (百万円)	7,050,458	7,297,121	7,201,670
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	33.76	43.95	66.87
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	80.6	82.0	81.1
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	424,995	145,069	699,975
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	432,825	170,380	652,618
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	119,147	83,554	77,491
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高 (百万円)	2,450,042	2,199,725	2,308,591

<後略>

(訂正後)

回次	第51期 第2四半期 連結累計期間	第52期 第2四半期 連結累計期間	第51期
会計期間	自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日	自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日	自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日

売上高	(千円)	2,983,049	3,130,385	6,092,082
経常利益	(千円)	306,035	387,032	610,378
四半期(当期)純利益	(千円)	167,461	217,980	331,671
四半期包括利益又は包括利益	(千円)	163,479	220,879	324,380
純資産額	(千円)	5,679,381	5,986,734	5,840,252
総資産額	(千円)	7,050,458	7,297,121	7,201,670
1株当たり四半期(当期)純利益金額	(円)	33.76	43.95	66.87
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額	(円)			
自己資本比率	(%)	80.6	82.0	81.1
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	424,995	145,069	699,975
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	432,825	170,380	652,618
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	119,147	83,554	77,491
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高	(千円)	2,450,042	2,199,725	2,308,591

< 後略 >